
 
 

COMUNE DI SAN NAZARIO 
Provincia di Vicenza 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  

Sessione straordinaria, seduta pubblica di 1^ convocazione 

N.53 del 17.12.2008  
 

OGGETTO: CONFERIMENTO ATTESTATI DI BENEMERENZA PER L’ATTIVITA’ 
SVOLTA DAI GRUPPI DI VOLONTARIATO E PRIVATI CITTADI NI. 

 
 
L’anno duemilaotto, addì diciassette del mese di dicembre, alle ore 20.30, nella sala delle 
adunanze si è riunito il Consiglio Comunale, nelle persone dei signori: 
 
                                                            Presente                                                                            Presente 
BOMBIERI                ERMANDO               SI        MOCELLIN              LUCA                          SI 
BOMBIERI   OTTORINO         SI MOCELLIN  MASSIMO              SI 
CONTE  LUISA              SI MORO   LUCA              SI 
FONTANA                FRANCESCO            SI        MORO                       SIMONE                     SI 
LAZZAROTTO FRANCO      SI TARAS  FAUSTO             SI 
MAROCCHI   ADELMA            SI ZANDONA’   MARIA ROSA SI 
MOCELLIN   GIOVANNI  SI  
 

PARERI EX ART. 49, 1° COMMA, D. LGS. 267/2000 
 
SETTORE TECNICO: PARERE FAVOREVOLE PER LA REGOLARITÀ TECNICA 
____________________________________ DATA 17.12.2008 
 
RAGIONIERE CAPO: PARERE FAVOREVOLE PER LA REGOLARITÀ CONTABILE 
Si attesta altresì, la relativa copertura finanziaria così come indicato nel presente provvedimento 
____________________________________ DATA 17.12.2008 
 
 
Partecipa alla seduta la Sig.ra CALIULO dott.ssa Angioletta , Segretario Comunale. 
 
Partecipano alla seduta in qualità di assessori esterni i Sigg. Gheno Luciano e Billo Maurizio. 
 
Il sig. BOMBIERI dott. OTTORINO, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e 
riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta, dato atto che è stata espletata la procedura 
di cui all’art. 49, 1° comma del D. Lgs. N. 267/2000. 
 
Il Consiglio Comunale adotta il provvedimento trascritto all’interno. 
 
 



Proseguendo con l’iniziativa avviata otto anni fa, il Sindaco ed il Consiglio Comunale, a nome della 
Comunità di San Nazario, desiderano ringraziare alcuni di coloro che si sono adoperati e si stanno 
adoperando per la Comunità stessa; 
 
A loro consegna un attestato di benemerenza. 
 
In particolare: 
 

 

Ermando Bombieri 
 
E’ dovere da parte degli abitanti di San Nazario esprimere i sentimenti di gratitudine e riconoscenza 
a chi per anni ha posto, al di sopra dei propri interessi, quelli del Comune. 
Con gioia e soddisfazione, nel rappresentare tutta la popolazione di San Nazario, il Consiglio 
Comunale dedica questa pergamena al signor Ermando Bombieri, offrendogli nel contempo il 
simbolo del Comune. 
         

************** 
 
 

Comm. Paolo Fontana 
E’ dovere da parte degli abitanti di San Nazario esprimere i sentimenti di gratitudine e riconoscenza 
a chi per anni ha posto, al di sopra dei propri interessi, quelli del Comune. 
Con gioia e soddisfazione, nel rappresentare tutta la popolazione di San Nazario, il Consiglio 
Comunale dedica questa pergamena al comm. Paolo Fontana, offrendogli nel contempo il simbolo 
del Comune. 

************** 
 
 

Dott.ssa Sonia Residori 
 
La dott.ssa Sonia Residori, da tempo impegnata a studiare i fatti che hanno ferito profondamente 
anche il nostro Comune, ha portato alla luce i nomi dei 16 soldati britannici uccisi nel settembre del 
1944 a Carpanè dalle truppe nazifasciste. 
Il nostro Comune ringrazia la dott. Residori per gli esiti dei suoi studi e le augura ulteriori successi 
nel campo della conoscenza di fatti e situazioni che riguardano il nostro territorio, le nostre genti.  
 

************** 
       
    

Ferdinando Celi 
 

Ferdinando Celi si è elevato da tempo ben oltre i confini del suo Comune e della Valbrenta, fino a 
diventare cittadino d’Europa.  
Con passione e caparbietà, in questo anno così importante anche per la nostra storia, attraverso il 
ricordo di Peter Pan, le sue ricerche sulla Romania, ha operato per allargare le nostre conoscenze ed 
aprirci al rispetto verso altri popoli, verso altre realtà storiche e sociali. 
Il Comune di San Nazario gliene sarà per sempre grato. 
 

************** 

 



 
Luogotente Diego D’Agostino 

Responsabile Sacrario Militare di Cima Grappa 
 
Con l’anno che va a finire si vanno a chiudere occasioni di ricordo e commemorazioni, legate alla 
grande guerra.  
L’anno che termina segna anche la conclusione ufficiale degli impegni ricoperti dal Luogotenente 
Diego D’Agostino nel Monte Grappa e nelle nostre montagne. 
Il nostro Comune esprime il ringraziamento sincero e cordiale verso colui che ha sempre 
dimostrato, oltre il grado ed il dovere del servizio, un impegno professionale, umano, attento nei 
confronti  delle persone e dei luoghi. 
Grazie Signor Luogotenente! 
 
Il Luogotenente D’Agostino ringrazia il Sindaco e gli offre una pergamena con la quale “la 
Direzione del Sacrario Militare di Cima Grappa conferisce quale riconoscimento per il 
particolare impegno prestato a favore del Sacrario Militare di Cima Grappa l’attestato di 
benemerenza” per il riconoscimento dell’impegno profuso da Sindaco e dal Comune. 
 
Il Sindaco ringrazia a nome di tutta la comunità che rappresenta. 
 

************** 
 
 

Dottore Salah Mahameed 
 
Nascosto all’attenzione del grande pubblico, opera a San Nazario il dott. Salah Mahameed, 
personalità di spicco nell’ambito della cultura araba e non solo. 
Il Consiglio Comunale di San Nazario rende omaggio ad una personalità così importante che, con la 
sua opera, allarga i confini delle nostre conoscenze, oltre alla Valbrenta, oltre all’Italia. 
 
************** 

 
 

Domenico Fontana 
 
Domenico ha già ottenuto da questa amministrazione il riconoscimento per i risultati ottenuti in 
campo nazionale. Quest’anno ha ottenuto risultati tali da proiettarlo a livello europeo. 
La convocazione nella Nazionale giovanile, la recente convocazione alla Nazionale olimpica, fanno 
intuire la presenza tra noi di un altro “grande”. 
Il suo esempio che sia seguito da altri nostri ragazzi; il suo impegno, i risultati conseguiti siano utili 
a chi, di fronte alle difficoltà, vorrebbe cedere. 
Domenico è un nostro ragazzo, che ha raggiunto, con i suoi mezzi, con l’aiuto della famiglia, vertici 
non prevedibili fino a poco tempo fa. 
Grazie Domenico e ….vai! 
    

************** 

 
 
 
 
 



Il Sindaco ed il Consiglio Comunale, inoltre, desiderano esprimere la loro riconoscenza agli alunni 
che nell’anno scolastico 2007/2008 con lo studio e l’impegno hanno evidenziato un buon profitto 
scolastico, lasciando trasparire capacità intellettuali e professionali utili alla Comunità di San 
Nazario ed all’ambiente in cui si trovano ad operare. 
Al riguardo il Sindaco consegna ai sottoelencati alunni la Borsa di Studio per l’anno scolastico 
2007/2008, sotto forma di libretto postale, in base alla convenzione sottoscritta con la Filiale di 
Bassano del Grappa delle Poste Italiane, giusta Del. G.C. n. 140/2008, precisando che il Comune di 
San Nazario, così come quello di Bassano del Grappa e di Romano, non vede sovrapposizione fra le 
borse di studio riconosciute dalla Scuola e quelle del Comune; 
Partecipa alla cerimonia il Direttore delle Poste che ha promosso e sostenuto l’iniziativa. 
ELENCO BENEFICIARI BORSE DI STUDIO – ANNO SCOLASTIC O 2007/2008 
 
 Cognome e Nome     Importo Borsa di Studio 
Zuliani Luca €    135,00 
Todesco Francesco €    148,00 
Ceccon Sabrina €    148,00 
Gobbi Nicola €    148,00 
Sas Horea Sorin €    148,00 
Longinotti Lisa €    197,00 
Mocellin Nicola €    197,00 
Crivellaro Marco €    197,00 
Lanza Paola €    197,00 
Lanza Davide €    197,00 
Gobbi Davide €    197,00 
Lazzarotto Sonia €    197,00 
Scotton Giorgia €    197,00 
Moro Federica €    197,00 
 Totale                                                          €  2.500,00 
 
 
Il Consiglio termina alle ore 21.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Verbale letto, approvato e sottoscritto nel testo sopra esteso. 

 

IL PRESIDENTE 
BOMBIERI dott. Ottorino 

 
 
IL CONSIGLIERE ANZIANO    IL SEGRETARIO COMUNALE 
       MOCELLIN Giovanni                                      CALIULO dott.ssa Angioletta 
 
 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 
Certifico io sottoscritto Segretario Comunale che copia del presente verbale è pubblicata all’Albo 
Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi, dal ____________ al ______________, ai 
sensi dell’art. 124, 1° comma, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267. 
 
 
San Nazario, __________________                                                 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 

 
Si certifica che la suestesa deliberazione, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge nel 
periodo suindicato, è divenuta esecutiva come segue: 
 

� dopo il 10° giorno della pubblicazione ai sensi dell’art. 134, 3° comma, del D. Lgs. 18.8.2000 
n. 267; 

 
 
 
San Nazario, _____________________________                           IL SEGRETARIO COMUNALE 


